Ordnungs-Nr.: 7/1-1



1. Satzung zur Änderung der Satzung zur Regelung der Friedhofsordnung in der Stadt Goslar (Friedhofssatzung)

vom 27.06.2023

## 1. Satzung zur Änderung der Satzung zur Regelung der Friedhofsordnung in der Stadt Goslar (Friedhofssatzung)

Aufgrund der §§ 10 und 58 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) vom 17.12.2010 (Nds. GVBI., S. 576), Zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 22.09.2022 (Nds. GVBI. S. 588) und des § 13a des Niedersächsischen Gesetztes über das Leichen-, Bestattungs- und Friedhofswesen (Nds. BestattG) vom 08.12.2005 (Nds. GVBI. S. 381), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 23.02.2022 (Nds. GVBI. S. 134), hat der Rat der Stadt Goslar in seiner Sitzung am 27.06.2023 folgende Änderungssatzung beschlossen.

## Artikel I

Die Satzung zur Regelung der Friedhofsordnung in der Stadt Goslar (Friedhofssatzung) vom 23.03.2021 wird wie folgt geändert:

- § 23 Absatz 5 wird neu hinzugefügt:
- (5) In begründeten Ausnahmefällen darf von den in Absatz 4 aufgeführten Maßen abgewichen werden, sofern der damit verbundene Charakter in Hinblick auf die sicherheitsrelevanten sowie die optischen Eigenschaften nicht verändert wird.

## Artikel II

Diese Satzung tritt am 06.07.2023 in Kraft.

Goslar, 27.06.2023

Stadt Goslar

Urte Schwerdtner \
Oberbürgermeisterir